

高等学校「日 A・310」訂正表

学年・巻	頁・箇所	原文（誤）	訂正文（正）	理由
	138 ページ 11～12 行	70 万人の朝鮮人や 4 万人の中国人を日本内地や植民地の鉱山，土木現場などに強制連行した。	70 万人の朝鮮人や 4 万人の中国人を政府決定にもとづいて日本内地や植民地の鉱山，土木現場などに配置した。	客観的事情の変更に伴う学習上の支障 (2021 年 4 月 27 日の閣議決定により訂正)
	側注	▶1 1945 年 6 月には，	▶1 <u>朝鮮では，企業の募集という形式を取りつつも，本人の意思を無視した動員が進められた。</u> また，1945 年 6 月には，	客観的事情の変更に伴う学習上の支障 (2021 年 4 月 27 日の閣議決定により訂正)

2021.9.15 清水書院